

27 октября в АСОШ №1 прошел заключительный этап муниципального фестиваля здорового образа жизни «#ЗДОРОВЫЙ - 2017».

Были представлены три площадки, которые возглавляли специалисты МЦ «Саяны», АСОШ №1 и МЧС.

Ребятам были показаны мастер-классы по оказанию первой помощи при получении различных травм, в том числе и медицинской помощи.

Школьников обучили практическим действиям, как спасти жизнь свою или другого человека. В завершении фестиваля все желающие приняли участие в акции «Посади дерево здоровья», в ходе которой ребята посадили саженец кедра в отдельный горшочек и унесли его с собой для того, чтобы в дальнейшем вырастить большое дерево!







